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A március 22-én tartott soros képviselő-
testületi ülés meghívott vendégei voltak 
Szepesiné Paulovics Csilla ügyvezető és 
Szepesi Antal a Golgota Kft., valamint 
Nagy Zoltán elnök és Wunderlich-Makai 
József az Ecseri Polgárőr Egyesület kép-
viseletében. 

Az ülésen a képviselők elfogadták a 
Golgota Kft. beszámolóját és az ecseri 
temetőbe új urnafal telepítésével bízták 
meg a Herczegkő Bt-t az előterjesztett ár-

ajánlat szerinti áron. 
Elfogadásra ke-

rült az Ecseri Pol-
gárőr Egyesület be-
számolója. 

Határoztak a 
képviselők a civil 
szervezetek támo-
gatására biztosított 
keretösszeg felosz-
tásáról és jóváhagy-
ták a település köz-
beszerzési tervét. 

Felülvizsgálatra került az önkormány-
zat közbeszerzési szabályzata, amit a tes-
tületnek nem kellett módosítania.

A képviselők úgy határoztak, hogy 
pályázatot nyújtanak be a Belügymi-
nisztérium ’Települési önkormányzatok 
szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 
kapcsolódó támogatásá’-ra szóló felhí-
váson, erdei köbméter tűzifa igénylésére. 

Ennek során vállalja az önrész, valamint 
a szállítási költségek biztosítását. 

A testület felkérte Gál Zsolt polgár-
mestert, hogy tegye meg a szükséges lé-
péseket és folytassa le az egyszerűsített 
eljárás előkészítését a gyömrői átkötő út 
rendezési tervének módosítására. 

A képviselő-testület tudomásul vette 
Szentendre Város Önkormányzatának a 
Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati 
Társulásból történő kilépési szándékát és 
felhatalmazta a polgármestert a Társulási 
Megállapodás módosításának aláírására 
a 2. sz. melléklet szerinti tartalommal a 

kiválás átvezetése érdekében. Forrást ha-
tároztak meg a  Tölgyfa utcai játszótér 
kerítésének emelésére, a Tölgyfa utcai 
és a Szent Antal utcai játszótereken 3 
db játékelem kihelyezésére, ütéscsillapí-
tó felület kialakítására, valamint a Szent 
Antal utcai játszótéren egy játszóelem 

áthelyezésére vonatkozóan, illetve a Hor-
gásztó kerítésének javítására, valamint a 
Horgásztó melletti terület rendezésére, a 
tó szivattyúzásához napelemes szivattyú 
beszerzésére. 

A testület elfogadta a polgármesteri be-
számolót.

Sok napirend a testületi-ülésen

Szepesiné Paulo-
vics Csilla

Nagy Zoltán elnök és Wunderlich-Makai József polgárőrök az ülésen

Szavaznak a képviselők az előterjesztésről a képviselő-testület ülésén
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A Húsvét ünnepét a Nagyböjti időszak készíti elő, majd kezdő-
dik a Szent Három Napnak nevezett liturgikus idő. Csütörtök-
től szombatig, a Szent Három Nap során, majd a Húsvét vasár-
napi szentmisén nagyon sokan jelentek meg. Templomunkban 
elvégeztük azokat a szertartásokat, amelyek reményeink sze-
rint lelki feltöltődést adtak a híveknek. 

Szent Három Nap

Mosdás a Szerelem patakban
Nagypéntek délelőttjén sokan gyűltek össze a Széchenyi ut-
cában, a Szerelem patak partján. A régi helyi hagyomány sze-
rint a patak nagypénteki vize különleges erővel rendelkezik. A 
rossz idő ellenére eljöttek barátaink Maglódról, Rákoskeresz-
túrról, Cinkotáról, Kistarcsáról, Nagytarcsáról, Kerepesről és 
Pilisszentkeresztről. Az eseményen természetesen az ecseriek 
is sokan jelen voltak. Felhangzottak elődeink archaikus, szlo-
vák nyelvű nagyböjti énekei és imái. A patak vizében pedig 
mindenki megmosta az arcát, hogy szép maradjon...
                                               Zöld Koszorú Hagyományőrző Kör

Új eszközök a játszótereinken
Elkezdődött a JYSK körforgalom épí-
tése, ahogy már az előző Cserfa szám-
ban erről tájékoztattuk a lakosokat. 

Jelenleg a munkaterületen lévő köz-
művek feltárása és áthelyezése zajlik. 
Ez nemcsak közvetlenül a körforgalom 
mellett, hanem attól mindkét irányban 
az úttal párhuzamosan is látható. 

A Volvo Hungária Kft. is elkezdte  
területének feltárását kutatógödrök ásá-
sával. A várható építkezés részleteiről, 
amint lesz érdemi információm, tájé-
koztatót teszek közzé. 

Szeretnék beszámolni az Ipar utca 
mögött lévő ipari területeinkre érkező 
teherautó-forgalom csökkentése érde-
kében tett lépésekről és tervekről. Két 
évvel ezelőtt a Tó dűlő első szaka-
szának bővítéséhez területet vásárolt 
az önkormányzat, ezt a meglévő saját 
tulajdonú ingatlannal összevonta. Ez 
azért volt fontos, mert az út szélességét 
biztosítani kell a kétirányú kamionfor-

galom számára. Érdekesség, hogy ez a 
folyamat több, mint 1 évig zajlott. Az 
elmúlt időszakban ezen a szakaszon és 
a további szakaszokon is tereprendezés 
történt, ennek köszönhetően pár hete 
teljes hosszában járhatóvá vált a Tó 
dűlő a teherautók számára. Ezzel pár-
huzamosan az önkormányzati horgász-
tó ezen szakaszán, az üzemeltető Ecseri 
Horgász Egyesület irányításával, lecse-
réljük a kerítést és tereprendezést haj-
tunk, hajtottunk végre. Ezt követően el-
kezdődött a Bekötő dűlő bazaltbetonos 
burkolatának kialakítása. Ennek részle-
teiről később tájékoztatom a lakosokat. 
A beruházás célja az, hogy az érintett 
területek kamionforgalmának jelentős 
része is ezeken az utakon történjen. Az 
ott lévő vállalkozók azt ígérték, hogy 
amint elkészülnek az utak, átterelik ka-
mionjaikat erre az útra. Jelenleg kb. 800 
méter makadám jellegű út is alkalmas a 
nehézgépjármű forgalom lebonyolítá-

sára, de igazán jó 
megoldást majd 
a szilárd burko-
lat fog jelenteni. 
A Tó dűlő teljes 
hosszában törté-
nő burkolására 
az anyagi fedezet 
egy része még 
hiányzik, de bí-
zom benne, hogy rövidesen sikerül 
megoldást találnunk. A Magyar Közút 
illetékesének az az ígérete, hogy ezt kö-
vetően tudjuk a településről az átmenő 
kamionforgalmat kitiltani, illetve en-
gedélyhez kötni az ide érkező nagyobb 
méretű járművek behajtását. 

A napokban elhelyezésre kerültek az 
új játszóeszközök a játszótereinken, 
lassan a karbantartási feladatoknak is 
a végére érünk. A Tölgyfa utcai játszó-
tér kerítésének egy szakaszát rövide-
sen megemeljük és tervezzük további 
árnyékoló kihelyezését a Szent Antal 
utcában. 

Amennyiben az időjárás engedi, idén 
is szervezünk hulladékgyűjtési akci-
ót, május 6-án 8 órakor találkozunk a 
sportpályán. A célterületek a helyszí-
nen kerülnek meghatározásra, bel- és 
külterületen is van tennivaló bőven.

Gál Zsolt polgármester

Tisztelt Olvasóink! Ismét szeretnénk 
felhívni fi gyelmüket az Ecser Nagy-
községi Önkormányzat honlapjára, a 
www.ecser.hu oldalra.
   Honlapunk naponta többször frissül, 
s így van ez hétvégén és ünnepnapokon 
is.

A honlapon megtalálják a településün-
ket érintő és a közérdeklődésre számot 
tartó híreket. Tájékozódhatnak a helyi 
programokról, eseményekről, az intéz-
mények újdonságairól.
   Jó böngészést kívánunk!

Ecseri Polgármesteri Hivatal

A www.ecser.hu mindig friss
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Nemzeti ünnep: egy álmot 
formáltak valósággá a márciusi ifjak

Az 1848/1849-es Forradalom és Szabad-
ságharc évfordulója alkalmából rendeztek 
ünnepséget 2023. március 14-én, este a 
Rábai Miklós Művelődési Házban. Az ün-
nepségen beszédet mondott Dr. Szűcs La-
jos országgyűlési képviselő és Gál Zsolt 

polgármester. Műsort adtak a Laky Ilon-
ka Általános iskola 8. osztályos tanulói. 
Felkészítő tanáruk Kiss Katalin igazgató 
volt. A program után fáklyás felvonuláson 
vettek részt az ünneplők a Széchenyi ut-
cában.

Szűcs Lajos beszédében kiemelte, sokat 

jelent számunkra március idusa, mert ez a 
nap a remény, a tavasz és az újjászületés 
ígérete. A nap, amikor a nemzet megtette 
azt, amire két évtizede várt.

Lebontott mindent, ami a nemzeti egy-
ség és felemelkedés útjában állt.  Lebon-
totta a falakat, ami elrejtette a jobb jövőt, 
és kinyitott egy kaput, amin a magyarok 
nemzetsége elindulhatott végre előre, any-
nyi év várakozás után. 

Számunkra ezt jelenti március idusa - 
március 15. napja.

Egy valóra vált álom, amit a kor nem-
zedékének legnagyobb alakjai készítettek 
elő, terveztek meg és formáltak valóság-
gá.  

Emlékezzünk a szabadságharc hőseire, 
akik valóra váltották az álmaikat!

Gál Zsolt polgármester ünnepi beszédé-
ben köszöntötte az emlékezőket, az ecse-
rieket és külön a gyerekeket. 

Rámutatott, 1823-2023. 200 éve szü-
letett Petőfi  Sándor költő, aki az 1848. 
március 15-ei pesti forradalom legismer-
tebb, legemblematikusabb személyisége. 
Ha mással nem is, de az ő nevével bizto-
san találkozott már mindenki, szinte vele 
azonosítjuk az akkori eseményeket. „Es-

küszünk, esküszünk, hogy rabok tovább 
nem leszünk!” Az általa írt Nemzeti dal 
pár sora röviden magában foglalja (persze 

nagyon leegyszerűsítve) a két évszázad-
dal ezelőtt élt emberek politikai alternati-
váját: rabság vagy szabadság. Rabságban 
élni a Habsburg Birodalom keretein belül, 
kiszolgáltatva a birodalom érdekeinek, 
vagy szabadon, független, önálló nemzet-
ként alakítani a sorsunkat. Örök emberi 
vágy, hogy békében, biztonságban, sza-
badon lehessen leélni az egyetlen életün-
ket, felnevelni a gyermekeinket. Pontosan 

l á t MMMű
Dr. Szűcs Lajos

A 1884844888/8/181888444949 F d l é S b d
A fellépő nyolcadikosok a trikolorral

Gál Zsolt 
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ezért ritkán kockáztatunk, megfontoljuk 
a lépéseinket, nehogy veszélybe kerüljön 
mindez.

A rabság, a szabadság fogalmak mellett 

beszélnünk kell tehát a bátorságról is. 175 
évvel ezelőtt a történelemkönyvek által 
név szerint említett ismert, de a sok-sok 
ezer ismeretlen magyar polgárnak is vá-
lasztani kellett. Mi a fontosabb? A szemé-
lyes boldogulás vagy a haza sorsa? Koc-
kára tegye-e az életét, a családja életét 
egy nagyobb célért? És választottak. Le-
foglalták a sajtógépet a Landerer nyom-
dában, szónoklatot tartottak a Nemzeti 
Múzeum lépcsőjén, kiszabadították Tán-
csics Mihályt, felirati javaslatot vittek az 
uralkodónak, beálltak katonának Kossuth 
hívó szavára, vezető szerepet vállaltak 
az első felelős magyar minisztériumban, 
haladó törvényeket hoztak és méltósággal 
viselték a sorsukat az aradi bitófák árnyé-
kában. Ez nagyon nagy bátorság volt.

A bátrak előtt tisztelgünk a szívünk tá-
jára feltűzött kokárdáinkkal ezen a napon. 

Azokra a hősökre emlékezünk ezzel, akik 
a harcot nem nyerték meg, hiszen szabad-
ságküzdelmünk elbukott, de lerakták a 
polgári Magyarország, a további fejlődés 
alapjait és példát mutattak a következő 
korok embereinek bátorságból, elszánt-
ságból.

Gál Zsolt aláhúzta, „Ha nem vagyunk 
tisztában a múltunkkal, ha nem tanuljuk 
meg a történelem eseményeit és nem ta-
nulunk ezekből, nem vonjuk le a tapasz-
talatokat, akkor a jövőnk alakítása is ve-
szélybe kerülhet.”

Beszédét gróf Széchenyi István soraival 
fejezte be, amely mindannyiunk mottója 
lehet: „Tiszteld a múltat, hogy érthesd a 
jelent, és munkálkodhass a jövőn!”

Az ünnepség résztvevői ezután a ha-
gyományos fáklyás felvonuláson vettek 
részt a Széchenyi utcában.

Indul a fáklyás felvonulás

A nemzeti színek bűvöletében 

A hősökért lobog a zászló

A szabadság ma már itt van velünk
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18724910-1-13 ECSER SPORT EGYESÜLET 2233 ECSER, ADY ENDRE ÚT 2.

18724381-1-13 ECSERI KULTURÁLIS ÉS SPORT EGYESÜLET 2233 ECSER, 
SZÉCHENYI UTCA 3.

18675050-1-13 ECSERI NEBULÓK SZERVEZETE 2233 ECSER, RÁKÓCZI ÚT 1-3.
19289199-1-13 ECSERI NYUGDÍJAS KLUB
18670330-1-13 ECSERI POLGÁRŐR EGYESÜLET 2233 ECSER, SZÉCHENYI UTCA 

1.
18689974-1-13 ECSERI ZÖLD KOSZORÚ HAGYOMÁNYÖRZŐ KÖR 2233 ECSER, 

SZÉCHENYI UTCA 5.
18685303-1-13 ECSERÉRT KÖZSÉGFEJLESZTŐ ÉS SZÉPITŐ EGYESÜLET 2233 

ECSER, BAJCSY ZSILINSZKI U 3.
19169280-1-13 Rákosmezeje MGTSZ Horgász Egyesülete 2233 ECSER, ARANY J. 

UTCA 10.
18520651-1-13 SZÁZ KÉZ EGYESÜLET 2233 ECSER, ARANY JÁNOS UTCA 77.
18274226-1-13 Teleházak és Közösségi Hozzáférési Pontok Régiós Egyesület 

2233 ECSER, BAJCSY-ZS. UTCA 3.
18727274-1-13 VARÁZS LOVAS SPORT EGYESÜLET 2233 ECSER, SZALASKA 

DŰLŐ 10/20 HRSZ

Tisztelt Ecseri Lakosok!  Kérjük, idén is ajánlja fel személyi jövedelemadója 1 %-át helyi civil szervezetnek! Hasznosuljon a már 
befi zetett adója lakóhelyén!

Ajánlja fel személyi-jövedelemadója 1 %-át 
ecseri civil szervezeteknek!

május 12. péntek
17:00   Kapunyitás
19:30 – 20:30   Dirty Slippers – Lobó-Szalóky Lázár koncertje
május 13. szombat
09:00  Kapunyitás, Vidámpark-nyitás, Főzőversenyen induló 
csapatok beszerelése, főzés 
kezdete,
10:30   Patakpart!!!  – Tűzoltózenekar mozgó koncertje,
11:00 A templom előtti térről – rendőri felvezetéssel!!! – el-
indul a Tűzoltózenekar, mögöttük az ÖTÉ-s autókonvoj, menet 
közben zenélve egészen a Sportpályáig.
11.30 megérkezik a Tűzoltózenekar és az ÖTÉ-s autó-konvoj.
 A zenekar elhelyezkedik az ÖTÉ-s főzősátraknál, a     
járművek beállnak a Pro-Form parkolóba
12:00  Ünnepélyes megnyitó – Polgármester
12:30 A Tűzoltózenekar koncertje
13:00 Főzőverseny eredményhirdetés 
14:00 Családi Forma-1  - népi játszótér, óriás puzzle
14:30       Családi Forma-1 – tűzoltó produkciók
15:00 Kereső kutyás produkció - sportpálya 
16:00  Tükör módszer – kutyások - sportpálya      
17:00   Helyi csoportok (5x10 perc)
18:00  Ribizli zenekar fellépése
20:00       Mobilmánia koncert
21:30 Disco Abonyi Attilával 
Helyszín: Ady Endre utcai Sportpálya

A Majális programjai
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Ismét a helyén a lakodalmas-szobor
Felújítás után újra eredeti szépségében ragyog, újra 
eredeti talapzatán áll az Ecseri lakodalmas szobor a 
településközpontban. Szebb, mint valaha. Reméljük, 
tetszik Önöknek is. A felújítást a szobor alkotója, 
Gelencsér Péter végezte. Munkatársa Kiss Bernadett 
volt.

A lábakat is föl kell újítani 

Készül a szobor új ruhája

A részletekre is fi gyelni kell

Kedves Testvérek! Templomunk és plébániánk fenntartása 
érdekében idén is kérjük Önöket, hogy a 2023-es évre vonat-
kozóan szíveskedjenek gondoskodni az egyházi hozzájárulás 
befi zetéséről.
Mint ismert, a hozzájárulás mértéke nem meghatározott összeg, 
hanem a Magyar Katolikus Püspöki Kar iránymutatása szerint 
minden keresettel (akár munkabérrel, akár nyugdíjjal) rendelke-
ző katolikus részéről az éves jövedelmének 1%-a.
Lelkiismereti felelősségünk Anyaszentegyházunk 5 parancsa 
közül az utolsónak is a betartása: „Az Egyházat anyagi hozzájá-
rulásoddal is támogasd!”
Működőképességünk fenntartása érdekében kérjük, hogy le-
hetőségeihez mérten minden Testvérünk idén is szíveskedjék a 
hozzájárulás befi zetésekor a fentebb ajánlott összeget fi gyelem-
be venni, ahhoz mindinkább közelíteni.
Természetesen az ajánlottnál kisebb vagy nagyobb mértékű 
hozzájárulást egyaránt köszönettel fogadunk. A befi zetés lehet-
séges egy összegben vagy részletekben, a sekrestyében vagy 
banki átutalással a következő számlaszámra: Római Katolikus 
Plébánia Ecser
10700323-71032322-51100005.

Egyházközségi Tanácsadó Testület

Az Ecseri Római Katolikus 
Egyházközségi Tanácsadó 
Testület hirdetménye az 
önkéntes egyházi hozzájárulásról
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A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 
törvény (a továbbiakban: Nkt.) 8. § (2) bekezdése 
alapján a gyermek abban az évben, amelynek au-
gusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a 
nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órá-
ban óvodai foglalkozáson vesz részt.
A szülő, tárgyév április 15. napjáig írásban benyúj-
tott kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem 
előtt tartva, annak az évnek augusztus 31. napjáig, 
amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti az 
Nkt. végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) 
Korm. rendeletben kijelölt lakóhely szerinti illeté-
kes szerv, Pest Vármegyei Kormányhivatal Vecsési 
Járási Hivatala (továbbiakban: Kormányhivatal) 
felmentheti a gyermeket az óvodai foglalkozáson 
való részvétel alól, ha a gyermek családi körülmé-
nyei, sajátos helyzete indokolja.

Az Oktatási Hivatal adatbázisa alapján a Kor-
mányhivatal követi nyomon a 3. életévét betöltött 
gyermekek óvodakezdését is.

A napi négy órában óvodai foglalkozásra köte-
lezett gyermek szülője, amennyiben gyermeke az 
óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles ar-
ról írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt (Rendelet 
20. § (2) bekezdés). Az erre vonatkozó űrlap elér-
hető a www.oktatas.hu weboldalon. A szülő köteles 
értesíteni a tényről az állandó lakóhelye/tartózko-
dási helye szerinti körzetes óvoda vezetőjét.

A szülő gyermeke adottságainak, képessége-
inek, érdeklődésének megfelelően, saját vallási, 
világnézeti meggyőződésére, nemzeti hovatarto-
zására tekintettel szabadon választhat óvodát (Nkt. 
72. §. (2) bek.).

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról 
és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szó-
ló 2012. évi II. törvény XXXI. Fejezet 201. alcím 
247. § (1) bekezdése a) pontja értelmében az a szü-
lő/gondviselő, aki gyermekét kellő időben az óvo-
dába nem íratja be, szabálysértést követ el.

Felvételi eljárás rendje:
A beíratás időpontja mindkét ecseri óvodában: 

2023. április 26., szerda 8-12 óráig,

április 27., csütörtök 12-17 óráig.
A 2023/2024-es nevelési évre az óvodai beirat-

kozás az Ecseri Önkormányzat honlapján (www.
ecser.hu) található felvételi kérelem kitöltésével, a 
választott intézményben a kijelölt beiratkozási idő-
szakban személyes megjelenéssel történik.

A felvételi eljárással kapcsolatban tájékoztatást 
nyújt:

Ecseri Cserfa Kuckó Óvoda - Kéri Tiborné in-
tézményvezető

tel.: +36 29 335 165 Email: ovoda1sz@gmail.
com

Ecseri Andrássy utcai Óvoda- Környei Emese 
intézményvezető tel.: +36 29 335 201 Email: ovo-
da2sz@gmail.com

A jelenleg bölcsődében elhelyezett gyermekekre 
vonatkozó óvodai felvételi igényt is be kell jelen-
teni.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok a 
Rendelet 20. § (3) bekezdése értelmében:

• a gyermek nevére kiállított személyazonossá-
got igazoló hatósági igazolvány, lakcímet igazoló 
hatósági igazolvány,

• továbbá a szülő személyazonosságát igazoló 
hatósági igazolvány és lakcímet igazoló hatósági 
igazolvány. (Rendelet 20. § (3) bek.),

• nem magyar állampolgár kiskorú óvodai be-
íratásánál a szülőnek igazolnia kell azt is, hogy 
milyen jogcímen tartózkodik a gyermek Magyar-
ország területén (Nkt. 92. §).

Egyéb szükséges dokumentum (az adatok pon-
tos rögzítése érdekében):

• a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
• a gyermek TAJ-száma.
A külön élő szülők a gyermek sorsát érintő lé-

nyeges kérdésekben közösen gyakorolják jogaikat 
akkor is, ha a szülői felügyeletet a szülők megál-
lapodása vagy a bíróság döntése alapján az egyik 
szülő gyakorolja, kivéve, ha a gyermekétől külö-
nélő szülő felügyeleti jogát a bíróság e tekintetben 
korlátozta vagy megvonta.

A sajátos nevelési igényű gyermekeket neve-
lő óvodába való fel-
vételhez a szakértői 
bizottság javaslata 
szükséges. A sajátos 
nevelési igényű gyer-
mekek óvodai neve-

lése az e célra létrehozott gyógypedagógiai neve-
lési-oktatási intézményben, konduktív pedagógiai 
intézményben, óvodai csoportban, vagy a többi 
gyermekkel részben vagy egészben együtt, azonos 
óvodai csoportban történhet (Nkt. 47. § (3) bek.).

Felhívjuk azon szülők fi gyelmét, akiknek gyer-
meke szakértői véleménnyel rendelkezik, hogy 
a gyermek óvodai elhelyezését a szakértői véle-
ményben kijelölt óvodába kérjék, illetőleg olyan 
óvodát válasszanak, amelyik alapító okirata szerint 
fogadhatja az adott sajátos nevelési igényű gyer-
meket.

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról 
és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 
2012. évi II. törvény szabálysértési tényállásként 
határozza meg az óvodai nevelésben való részvé-
teli kötelezettség megszegését, (Szabs.tv. 247.§) 
melynek értelmében szabálysértést követ el az a 
szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői fel-
ügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő 
időben az óvodába nem íratja be.

Az óvoda vezetője a felvételi, átvételi kérelmek 
elbírálásáról – a döntést megalapozó indokolással, 
a fellebbezésre vonatkozó tájékoztatással elektro-
nikusan/írásban – értesíti a szülőket 2023. június 
02-ig.

Az óvodavezető döntése ellen a szülő a közlés-
től, ennek hiányában a tudomására jutásától számí-
tott tizenöt napon belül eljárást megindító kérelmet 
nyújthat be az óvodavezetőnél (Nkt. 37. §).

Az óvodavezető az eljárást megindító kérelmet, 
az ügy összes iratával nyolc napon belül – elbírálás 
céljából – a fenntartó önkormányzat jegyzőjéhez 
küldi meg.

Az ügyben a fenntartó jár el és hoz másodfokú 
döntést.

A szülő a fenntartó döntésének a bírósági felül-
vizsgálatát kérheti, a közléstől számított harminc 
napon belül, jogszabálysértésre hivatkozással.

A 2023/2024. nevelési évre felvételt nyert gyer-
mekek fogadása a nevelési év első napjától folya-
matosan történik.

Az első óvodai foglalkozási nap / A nevelési év 
első napja:

2023 szeptember 1. (péntek)
Ezen a napon kerülnek átvételre/felvételre az 

eddig bölcsődében elhelyezett és óvodába felvett 
gyermekek is.

Óvodai beiratkozás április 26. 08:00
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Aranydiplomás üzenet az ecseri pályakezdőknek
Hegedűs József Pál a Budapesti Műszaki 
Egyetem Épületgépészeti Karán szerezte dip-
lomáját. Azonban oklevelének dátumán nem 
a minap, hanem még 1971-ben száradt meg 
a tinta, így ma már nem frissdiplomásnak, 
hanem friss aranydiplomásnak nevezhető. A 
közelmúltban vehette át ugyanis ezt a kitün-
tető oklevelet, ami igazán nem minden-
napi elismerése annak, hogy megfelelően 
kamatoztatta az egyetemtől kapott tudást, 
hozzájárulva ezzel annak fejlődéséhez is. 

S a szakmai életút, amit takar s amit a 
pályázatot elbíráló Egyetemi Szenátus is 
nagyra értékelt, példaként állhat minden, 
pályáját most kezdő fi atal diplomás előtt. A 
70-es években kissé még másként festett a 
magyar felsőoktatási rendszer. Akkoriban 
a technikumi végzettséggel rendelkezőket 
vették előbbre, s mivel Hegedűs József 
gimnáziumban érettségizett, így az egye-
temi elbíráláskor a sikeres felvételi vizsga 
ellenére létszámfeletti besorolást kapott. 
Szerencsére az akkori Kohó- és Gépipari 
Minisztérium lehetőséget biztosított tíz 
sikeres felvételizőnek, hogy amennyiben 
elfogadják az ajánlatot, esti tagozaton el-
végezhetik az egyetemet. Természetesen 
élt ezzel a lehetőséggel, s innen kezdve 
igencsak kemény évek vártak rá: nap-
közben a Csepeli Csőgyárban két évig 
lakatosként, majd pedig további két évig 
szerkesztőként dolgozott – esténként pedig 
az egyetemi oktatásra járt. S közben pedig 
még mindig az egyetemen töltötte az esté-
it, ami 1971-ben, a diploma megszerzésével 
ért sikeres véget. 

Frissdiplomásként első munkahelye az V. 
kerületi Ingatlankezelő Vállalat volt, ahol a 
beruházási, műszaki ellenőri csoport veze-
tőjeként fűtéskorszerűsítéssel, azaz a hagyo-
mányos széntüzelésű kazánok helyett olaj- és 
gázkazánok telepítésének bevezetésével fog-
lalkozott. Ez igen nagy jelentőségű korszerű-
sítési tevékenység volt, aminek anyagi vonza-
tát az OTP kedvezményes hitel folyósításával 
is támogatta a lakosság részére, hiszen enélkül 
nem tudták volna a családok kigazdálkodni a 
költségeket. Hegedűs úr pedig az átalakítás 
műszaki terveinek elkészítésével segítette ezt 
a lakáskorszerűsítési, energiatakarékossági 
folyamatot. Az IKV pedig az így felmerülő 
költségek lakbérbeszámításával támogatta a 
lakókat. 

Mintegy ötven éves, a fejlesztéseket mind 
végig előtérbe helyező pályafutásának követ-
kező állomása a FŐSZER volt, ahová gyártás-
előkészítői munkakörbe kérték ki, majd a fej-
lesztési osztály vezetője lett. Itt is foglalkozott 

tehát újításokkal is, hiszen első ízben hoztak 
itt létre irányítása alatt konténerkazánokat. 

A következő állomás az Erzsébet Építő és 
Lakásfenntartó Szövetkezet elnöki pozíciója 
volt, ahol közel 1500 lakás fenntartása tarto-
zott a felelősségi körébe. A szövetkezeti for-
ma országos szintű megszűnése után pedig a 

Kőolajipari Leányvállalat műszaki igazgatója 
lett. 2001-től pedig a Vecsési Önkormányzat 
Beruházási Osztályának vezetői tisztségét töl-
tötte be, ahonnan 2011-ben vonult nyugdíjba. 

Az ecseri településvezetéshez fűződő jó 
kapcsolata még ezekre az évekre nyúlik visz-
sza, s mindig nagy hangsúlyt fektetett a kö-
zöttük lévő eredményes együttműködésre. 
Ekkor még nem is gondolta, hogy egyszer 
majd ő is ennek a szép kis településnek a la-
kója lesz. Feleségével, Margitkával mindket-
ten XVIII. kerületiek, de laktak Erzsébeten és 
Kispesten is – azonban mindig vágytak egy 
kertes házra. Azonban az anyagi lehetősége-
ik nem igazán biztosítottak erre megfelelő 
alapot. Folyamatosan keresték tehát álmaik 
házát s ennek során egyszer épp Maglódra 
vitt az útjuk egy ingatlant megnézni. S on-
nan visszafelé jövet láttak meg egy villany-
oszlopra kiragasztott címet, ami mellett még 
egy másikat is találtak. S akkor nyomban be 
is mentek az egyik sarki házba és megérdek-
lődték, hogy merre is van a Petőfi  utca. Ott 
állt ugyanis az a ház, amiben most laknak, 

ami akkor még csupán egy egyéves épület 
volt, nagyon kezdetleges állapotban. Ők pe-
dig megvették s a biatorbágyi telkükön lévő 
faházba kiköltözve még azon a nyáron fel 
is építették a házat. A település hasznát vet-
te Hegedűs úrnak a közművekkel meglévő 
jó kapcsolatának is, aminek köszönhetően 

hamarosan megoldódott az utcájukban a 
közvilágítás problémája is. 

A jó emberi kapcsolatok Hegedüs úr 
életében mindig nagy szerepet játszottak, 
s ez nem változott a nyugdíjba vonulását 
követően sem, a mai napig aktívan ápol-
ja őket. S előre látó emberek lévén már a 
tervezésnél úgy gondolkodtak, hogy egy-
szer valamelyik gyereküknek is tudjanak 
lakhatást biztosítani, ha szükséges. Így az 
emeleti részt úgy alakították ki, hogy az 
erre a célra alkalmas legyen. S elképzelé-
sük valóra is vált, mert a lányuk, Ivett két 
éve ide is költözött, a családjával együtt. 

Az 51. házassági évfordulóját idén 
ünneplő pár élete nemcsak a magánélet-
ben, de a munkában is összekapcsoló-
dott, hiszen Margitka, a feleség is az V. 
kerületi IKV-nál dolgozott, főkönyvelő-
ként. S a ma már 11 éve tartó nyugdíjas 
életüket is együtt kezdték meg, mivel 
Hegedűs úr kivárta, amig felesége eléri 
a korengedményes nyugdíjhoz szük-
séges negyven éves munkaviszonyt. A 
hosszú évtizedek során megszerzett ha-
talmas szaktudás és emberi kapcsolatok 
azonban ma is aktívak, melyet igyekszik 

mindig és mindenhol szűkebb hazája, Ecser 
érdekeinek megfelelően kamatoztatni. 

A most végző fi atal diplomásoknak pedig 
azt üzeni, hogy az oklevél megszerzésével 
ne hagyják abba a tanulást, hanem folya-
matosan képezzék magukat. Ő is szerzett 
még egy gázipari szakmérnöki diplomát 
is, mert az a tudás, aminek így birtokába 
került, segítette mindennapi munkájának 
tökéletesebb elvégzését. De igyekezzenek 
minél többet elsajátítani a munkájukhoz 
kapcsolódó társtudományok területéről 
is, mert így több oldalról tudnak egy-egy 
problémát megközelíteni és a megoldás 
is pontosabban körvonalazódik. Emellett 
pedig fi gyeljenek s tanuljanak a nap mint 
nap adódó élethelyzetek során megszerzett 
tapasztalatokból. Végül pedig, de egyálta-
lán nem utolsó sorban tanuljanak az időseb-
bektől, mert ők már végig mentek azon az 
úton, aminek ők most az elején állnak. En-
nek birtokában pedig sok fölösleges kerü-
lőtől és időveszteségtől, kapkodástól tudják 
megkímélni magukat.

Hegedűs József Pál
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Mindenki kékben a Lakyban
A Víz Világnapja minden év március 22-
én megtartott esemény. Célja, hogy rá-
irányítsa a fi gyelmet a mindenki számá-
ra elérhető tiszta víz fontosságára és az 
édesvízkészletek veszélyeztetettségére.

A Laky Ilonka Általános Iskolában 
egy élőképpel készültek az eseményre. A 
kékbe öltözött gyerekek a hullámzó vizet 
szimbolizálják, a vízen úszik a nyolcadi-
kosok hajója.

Az élőképet az intézmény Facebook 
oldalán tudják teljes egészében megte-

kinteni.
A világnapot 1992-ben, a Rio de Ja-

neiróban tartott nemzetközi Környe-
zet- és Fejlődéskonferenciát követően 
kezdeményezte az ENSZ közgyűlése és 
először egy évvel később, 1993-ban tar-
tották.

Az idei Víz Világnap arra hívja fel a 
fi gyelmet, hogy a vizeinket és környe-
zetünket fenyegető válság megoldása a 
jó irányba tett lépések felgyorsításában 
rejlik.

A Tájházak napja alkalmából, az 
Országos Tájház Szövetség felkéré-
sére 2023. április 22-én szombaton 
és 23-án vasárnap az Ecseri lako-
dalmast mutatják be az ecseri nép-
táncosok.

A világhírűvé vált lakodalmas 
féltve őrzött eredeti verzióját csak 
jeles eseményekhez kapcsolódóan 
láthatja a közönség. Az idei Táj-
házak napja rendezvénysorozat al-
kalmából elevenedik meg ismét az 
Ecseri lakodalmas több más nép-
tánckoreográfi a és kísérő program 
keretében.

Mindkét napon egész napos nyit-
vatartással várja a látogatókat az 
ecseri tájház.

Programok: 
11.00: ünnepi megnyitó, majd a ha-

gyományos Ecseri lakodalmas bemu-
tatása eredeti környezetben, a tájház 
udvarán.

12.00: a Petruskák és a Zeleny cso-
port bemutatóját láthatják, 

15.00: ecseri népdalokat tanulhat-
nak az érdeklődők a Dalárdától.

Kísérő programként felpróbálhat-
ják az ecseri népviseletet és fejvise-
letet, megismerhetik, hogy hogyan 
készülnek az ecseri lakodalmas kalács 
díszes palicskái, 

A tájház tárlatvezetéssel várja az 
érdeklődőket mindkét nap 11.00 és 
16.00 közt.

Szeretettel várunk mindenkit!

A világhírű Ecseri lakodalmas 
a Tájházban

Együtt a körforgásban
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Betöltötte 90. életévét 
Varga Miklósné, akit 
ebből a jeles alkalom-
ból üdvözölt Gál Zsolt 
polgármester és Barta 
Zoltán jegyző. Virág-
gal köszöntötték és át-
adták részére Orbán 
Viktor miniszterelnök 
úr emléklapját. Róza 
néni szerető családja 
körében él. Nem ide-
gen számára a modern 
technika, számítógé-
pen, interneten tartja a 
kapcsolatot külföldön 
élő hozzátartozóival. 
Hobbija a hímzés, s az 
Ecseri Nyugdíjas Klub-
ban is szívesen bemu-
tatta hímzőtudását. 
Boldog születésnapot 
kívánunk!

Számvéber Ervinné betöltötte 95. életévét. Ebből az al-
kalomból köszöntötte őt lakásán Gál Zsolt polgármester 
és Barta Zoltán jegyző. Eta néninek átadták Orbán Vik-
tor miniszterelnök úr emléklapját. Eta néni igazi ecseri-
nek vallja magát. Boldog születésnapot kívánunk!

Kele Jenő hagyományőrző, néptáncos és nagyszerű szakács 
kisfi a boldogan tanyázik a falu nyusziján a Tájház előtt. A 
kedves fi gurákkal igazi ünnepi hangulatot varázsoltak az 
EKO. Kft dolgozói. Köszönet érte.   
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